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Корисна модель належить до сільського господарства, а саме до виробництва полімерних 
ємкостей з отворами для вирощування цибулинних рослин у відкритому ґрунті, і може бути 
використана на підприємствах малого та середнього бізнесу. 

Відомо багато товарів, які допомагають запобігти зараженню ґрунту бактеріями і проводити 
дезінфекцію ґрунту, поліпшити стану рослини і її зовнішній вигляд, покращити умови 5 

вирощування та підвищити експлуатаційні якості. 
Відомий також і спосіб для обробки середовища шляхом насичення його корисними 

речовинами, які виділяються рослинами [1]. 
Недоліком цього способу є те, що він являє собою цілу систему ємкостей, резервуарів та 

трубок, а також має вузьку область застосування. 10 

Найбільш близьким з технічної суті до корисної моделі є спосіб виготовлення квіткового 
горщика з обробкою внутрішньої поверхні квіткового керамічного горщика сумішшю, яка 
дозволяє знешкоджувати шкідників у ґрунті та запобігати грибковим захворюванням [2]. 

Недоліком цього способу є його призначення для вирощування рослин у закритому ґрунті. 
В основу корисної моделі поставлена задача створення нового способу обробки полімерних 15 

ємкостей з отворами для вирощування цибулинних рослин, які б, крім свого основного 
призначення, мали додаткові споживчі властивості, а саме здатністю запобігати та 
знешкоджувати грибкові та інфекційні захворювання шляхом впровадження в технологію 
виробництва додаткової операції на кінцевому етапі виготовлення полімерних ємкостей з 
отворами для вирощування цибулинних рослин, а саме: нанесення суміші із фунгіциду "Максим" 20 

та водорозчинної склеюючої речовини - карбоксиметилцелюлози. 
Поставлена задача вирішується тим, що у відомому способі обробки внутрішньої поверхні 

полімерних ємкостей з отворами для вирощування цибулинних рослин, що включає розчинення 
фунгіциду за температури 20 °C, додавання до отриманого водного розчину як в'яжучої 
речовини карбоксиметилцелюлози у розрахунку 100 г на 250 мл розчину, нанесення отриманої 25 

суміші із наступним підсушуванням за температури 80…90 °C протягом 10 хвилин, який 
відрізняється тим, що як фунгіцид використовують системний фунгіцид "Максим", а суміш 
наноситься на усю поверхню ємкості. 

Відмінність даного способу полягає в тому, що нанесення суміші із фунгіциду "Максим" та 
водорозчинної склеюючої речовини - карбоксиметилцелюлози - дозволяє надати полімерним 30 

ємкостям з отворами для вирощування цибулинних рослин здатності у відкритому ґрунті 
знешкоджувати та попереджувати появу ґрунтових бактерій, збудників таких хвороб, як 
гнилизна кореневої шийки, чорна ніжка, в'янення, а також запобігати грибковим захворюванням 
рослин. 

Удосконалення технології виготовлення полімерних ємкостей з отворами для вирощування 35 

цибулинних рослин з імуномоделюючою, дезінфікуючою, анти пліснявою та протигрибковою 
дією обумовлена тим фактом, що значний відсоток ґрунтових сумішей, що представлені на 
українському ринку, можуть містити грибкові зачатки певних хвороб через недотримання умов 
зберігання. І найбільш чутливими до ураження є саме цибулині рослини. 

Встановлено, що в процесі багаторазового поливу ґрунту в полімерній ємності з отворами 40 

суміш поступово розчиняється, а її діюча речовина - фунгіцид "Максим" виходить у ґрунт і на 
хімічному рівні припиняє розвиток ґрунтових збудників хвороб рослин у місці скупчення інфекцій 
до того, як відбудеться зараження, пригнічуючи головним чином процеси поділу клітин 
патогенних організмів (збудників грибкових захворювань). Препарат дезінфікує посадковий 
матеріал та створює захисну фунгіцидну плівку, яка перешкоджає проникненню Інфекції. 45 

"Максим" убиває лише збудників хвороб, зберігаючи при цьому корисну мікрофлору ґрунту, що 
важливо для здоров'я рослин.  
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у розрахунку 100 г на 250 мл розчину, нанесення отриманої суміші із наступним підсушуванням 
за температури 80…90 °C протягом 10 хвилин, який відрізняється тим, що як фунгіцид 
використовують системний фунгіцид "Максим", а суміш наносять на усю поверхню ємкості. 
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